
Međunarodni dan ruralnih žena:pobjednica natječaja „Ženska 

kreativnost u ruralnom životu” je Mirjana Podbojec iz Maruševca

14.10.2023.

U organizaciji Povjerenstva za ravnopravnost spolova Varaždinske županije i Županijskog 

saveza  poljoprivrednih udruga, a  povodom Međunarodnog dana ruralnih žena koji se 

svake godine obilježava 15. listopada, ispred Županijske palače na Franjevačkom trgu u 

Varaždinu održano je prigodno obilježavanje na kojem su građanima ponuđene 

tradicionalne delicije,  najfiniji kolači iz svih dijelova Varaždinske županije, zatim sarma 

spravljena od Varaždinskog zelja, krvavice te druge delicije koje su pripremile vrijedne i 

kreativne seoske žene iz mnogih udruga s područja Varaždinske županije. Obilježavanje 

su svojim nastupom upotpunili članovi  KUD-a Vidovec te svirači „Hajdina benda", a 

učenici Gospodarske škole Varaždin predstavili su se također s različitim ukusnim 

kolačima.

Podijeljena su i prigodna priznanja „Ženska kreativnost u ruralnom životu 2023.“. Riječ je o

javnom priznanju koje već više od 15 godina dodjeljuje Povjerenstvo za ravnopravnost 

spolova Varaždinske županije, a za koje je ove godine bilo prijavljeno šest vrijednih 

ruralnih žena.  Pobjednica ovogodišnjeg natječaja je Mirjana Podbojec iz Maruševca, koja 

je bila predložena od udruge žena Maruša iz Maruševca, a prijavljene su bile i Štefica 

Bizek iz Lepoglave, predložena od strane Grada Lepoglave, Anica Bistrović iz Nedeljanca, 



predložena od Udruge žena Općine Vidovec, Bernarda Plantak iz Sračinca, predložena od

strane Udruge žena Preslica, Marija Milak iz Svetog Đurđa, predložena od Udruge žena 

„Veliko srce“ Sveti Đurđ i Nadica Mikulić iz Svetog Đurđa, predložena od Udruge žena 

„Veliko srce“ Sveti Đurđ.

Priznanja su dodijelili te štandove obišli župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, 

potpredsjednik Povjerenstva za ravnopravnost spolova Nino Ivanuša u društvu pročelnice 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubice 

Božić, dr.sc. Dragutina Vinceka, pročelnika Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni 

razvoj te Marije Cafuk, predsjednice Županijskog saveza poljoprivrednih udruga.

-Svaka je od žena specifična na svoj način, daje doticaj s lokalnom sredinom iz koje 

dolazi, zalaže se za zaštitu lokalnih običaja i prenosi sve to na mlađe generacije.

Bez žena, pogotovo žena u ruralnoj sredini koje drže običaje i u ovom dobu urbanizacije i 

globalizacije, ne bi bilo ostanka u ruralnim sredinama i takvog načina života – istaknuo je 

Ivanuša.

Župan Stričak pohvalio je ovu tradicionalnu manifestaciju te je čestitao Međunarodni dan 

ruralnih žena.

- Međunarodni dan ruralnih žena obilježava se kako bi se stavio naglasak na sve te 

vrijedne žene, koje osim svakodnevnih poslova imaju i jednu zadaću više, a to je da brinu 

o našoj tradiciji i običajima da se ne zaboravi. Stoga me zaista veseli da je na 

Franjevačkom trgu ovoliko štandova i da se na ovaj dan predstavilo toliko udruga i žena. 

Čestitam im na tome i kao i dosad i nadalje će imati podršku Varaždinske županije – rekao

je župan.

-Danas je predstavljeno puno tradicijskih kolača i specijaliteta, neki su i zaštićeni na 

Europskoj razini. Proizvodi su fini, kvalitetni i zdravi i mislim da to ne treba posebno 

naglašavati, to se naprosto zna – zaključio je Stričak.

Marija Cafuk, predsjednica Županijskog saveza poljoprivrednih udruga je izrazila 

zadovoljstvo provedenim natječajem, ali i održanom manifestacijom.



Željeli smo na pravi način pokazati što sve seoske, ruralne žene odrađuju i što sve mogu. 

Danas mi je srce ispunjeno jer mi je bila želja da se to na ovakav način organizira. Mislim 

da će to postati tradicija, druge godine ćemo nešto drugačije napraviti, s ciljem da na neki 

način dovedemo selo u grad, da građani vide što se sve na našem selu radi i kako se živi. 

– rekla je Cafuk.

 Pročelnici Ljubica Božić i Dragutin Vincek također su čestitali svim ženama na 

sudjelovanju u obilježavanju ovog dana naznačivši pritom važnost promocije i očuvanja 

naše bogate tradicije te prezentacije tradicijskih i autohtonih proizvoda.

 Na manifestaciji se predstavila i Marina Posavec, ovogodišnja predstavnica Varaždinske 

županije na 23. Izboru za najuzorniju hrvatsku seosku ženu.


















